

仅剩4天——新年疯狂抢购

——永乐家电2007年大事记

河南永乐家电新年疯狂抢购的倒计时已开始启动,仅剩4天的时间。在2007年的收官之战中,河南永乐家电凭借其雄厚的实力,以超低的价格和“诚久保障”不断刷新着“永乐神话”。

谨慎谋划 战略奠基 28家门店覆盖全省

作为家电市场的销售霸主,河南家电销售巨头永乐家电在短短的时间里,就凭借价格和服务这两个得天独厚的优势,使销售业绩一直遥遥领先,赢得广大消费者的青睐和信任。直到今年,河南永乐在全省成功开业的门店已高达28家,遍布了整个河南省。不论价格、服务还是环境,永乐在同行业中都是一流的。正式拥有这样一流的品质,才赢得占据整个河南家电销售



额的七成的辉煌成绩。

大刀阔斧 长足发展 全面开发二级市场

目前,河南永乐在河南市场的占有率高达七成。未来,河南永乐家电将继续保持这样的增长势头,巩固现有成绩,并将市场份额继续增长,取得一级市场的绝对优势和话语权。同时随着分部门店的战略部署,进一步

的扩大二级市场和三级市场的份额,全面开发洛阳、焦作、开封等二级市场,在2008年争取门店突破36家。

风雨兼程

永乐“诚久保障”真诚服务 在2007年,河南永乐多次参加社会公益活动。将回报社会、奉献社会作为自己的责任。永乐在河南市场

创造了多项新纪录,创造多项销售高峰。为刺激消费促进销售带动行业快速发展,近年来公司成功策划实施了众多影响广泛的经典市场推广范例,为行业持续开创新局面。尤其今年以来,引入系统营销、诚信互动营销、整合集中营销等理念,将经营重心转移到高端市场,推出了一系列

有影响的大型促销活动,如“厨卫电器采购节”、“冰峰行动”、“周年庆典”、“彩电节”等行业性集中促销行动等,引起了行业的巨大变化,促进了市场的规范集中和行业的健康发展。

最值得铭记的日子是10月31日,“2008联合采购暨23亿彩电订单签订大

会”的召开,此次“2008河南永乐、河南国美联合采购暨23亿彩电订单签订大会”和“2008视界——永乐彩电峰会”,汇集了全球顶级的平板技术和前沿的科技商品,为商家、厂家提供了实时准确的市场需求信息。河南永乐家电也将从人才、产品上分别进行专业的培训和彩电技术的介绍,从而为消费者选择最适合自己的彩电提供便利。

东风路店 引爆年末家电旺销

河南永乐东风路店系永乐生活电器在郑州开设的第十二家家电卖场,装修的档次、规模、资源配备都是史无前例的,同时凭借永乐生活电器自身拥有的强大售后服务体系,真正的为绿城的消费者提供更大的选择空间和服务。更令人惊喜的是开业期间永乐生活电器还将“诚久保障”和将新年疯狂抢购互联互通,相信东风店开业期间将是绿城消费者一场异常丰盛的“购物盛宴”。



Yolo 永乐生活电器

新年72小时让你

狮子大张口

疯狂促销启动 仅剩

4天

东风路店 & 二七店 盛大开业

12月29日-元月3日 疯狂抢购72小时 9:00-21:00

Skyworth 创维 创维电视贺永乐东风路店/二七店盛大开业

健康美妙生活



L28系列



L18系列



L16系列

应用创维屏稳技术的L20系列液晶电视现已隆重上市。



创维屏稳液晶技术



屏稳是一项以V12数字引擎为基础,采用芯片自适应帧频插值算法,通过运动估算和运动补偿,进行场内插帧以提升画质技术。它有效解决了传统液晶图像抖动的问题。即便是高速运动的赛车,也能画面清晰流畅,视觉更真实体验!

创维集团深圳创维-RGB电子有限公司

东风路店

咨询热线: 0371-63698877
地址: 东风路18号汇宝大厦1-3楼

东风路店



二七店

咨询热线: 0371-66267003
地址: 二七广场商城大厦

二七店

